

16/11/37

# ПАШ КАНДИДАТ В ДЕПУТАТЫ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

## СОЦИАЛИСТИЧЕСКАЯ СТРОЙКА

Орган Сузунского РК ВКП(б) и Райисполкома,  
Новосибирской области

ВЫХОДИТ  
РАЗ В 6 ДНЕЙ

7 декабря 1937 года  
№ 73 (565)

Цена номера  
6 коп.

### РЯЗАНОВ СЕРГЕЙ ЯКОВЛЕВИЧ

на собрании колхозников колхоза  
„Завет Ильича“ выдвинут кандидатом  
в депутаты Верховного Совета СССР

С большим воодушевлением колхозники колхоза „Завет Ильича“, Верхнесузунского сельсовета, обсуждали кандидатуру тов. Рязанова Сергея Яковлевича в депутаты Верховного Совета СССР. Выступавшие колхозники с большим одобрением давали отзывы тов. Рязанову.

В посевную кампанию — говорит тов. Старцев В. Я., — тов. Рязанов проявил большую заботу о проведении сева в установленный срок и с хорошим качеством. Он вел за собой всех трактористов, оказывая им практическую помощь, в результате чего добился перевыполнения планов сева. Помощью тов. Рязанов своим упорным трудом доказал свою преданность колхозному строю и он достоин быть кандидатом в депутаты Верховного Совета.

В принятом постановлении колхозники заявили: „Приветствуем кандидатуру

тов. Рязанова Сергея Яковлевича, как лучшего бригадира тракторного отряда и мастера комбайновой уборки, который своим упорным трудом боролся за выполнение лозунга тов. Сталина „о ежегодном производстве 7—8 миллиардов пудов зерна в нашей стране“, за жилищную и культурную жизнь колхозников. Не считаясь ни с какими трудностями и нашими недостатками, товарищ Рязанов хорошим качеством обработки наших колхозных полей обеспечил нам обильный урожай и высокие доходы на трудодень. Мы единодушно выдвигаем кандидатуру тов. Рязанова в депутаты Верховного Совета СССР и 12 декабря все, как один, отдадим ему свой голос. Мы просим тов. Рязанова дать свое согласие баллотироваться по Новосибирско-Чулымскому избирательному округу.

Единодушно выдвигаем кандидатуру тов. Рязанова  
С. Я. в депутаты Верховного Совета СССР

На состоявшемся 5 декабря собрании рабочих и служащих Малышевского мехпункта, на котором присутствовало 150 человек, единодушно выдвинута кандидатура тов. Рязанова Сергея Яковлевича в депутаты Верховного Со-

вета СССР. В принятом постановлении говорится: „Единодушно выдвигаем тов. Рязанова Сергея Яковлевича кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР“. **Баталов, Суворов. Попова.**

Собранием колхозников сельхозартели имени Урицкого выдвинут кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР знатный комбайнер нашего района  
**Рязанов Сергей Яковлевич**

С большим подъемом прошло 5 декабря собрание колхозников колхоза имени Урицкого, Бобровского сельсовета. На повестке дня стоял вопрос о выдвижении кандидата в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР. Бригадир полеводческой бригады тов. Кононов Михаил в своем выступлении сказал: — Я выдвигаю кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР мастера комбайновой уборки Лушниковской МТС тов. Рязанова Сергея Яковлевича. В хлебоуборочную кампанию 1937 года тов. Рязанов убрал од- ним комбайном „Сталинец“

850 гектаров. Присутствовавший на этом собрании директор Лушниковской МТС тов. Артамонов в своем выступлении заявил: — Тов. Рязанов сын бедняка, лучший комбайнер нашего района, держатель переходящих мандатов Крайкома и Крайисполкома, три раза был на краевом совещании передовиков сельского хозяйства. В этом году тов. Рязанов по комбайноуборке является держателем переходящего Красного Знамени Сузунского райкома ВКП(б) и райисполкома. За отличную работу он 8 раз премирован. Я поддерживаю выдвижение тов. Рязанова

кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР. Кандидатура тов. Рязанова была также единодушно поддержана всеми колхозниками колхоза имени Урицкого. В принятом по этому вопросу постановлении говорится: „Выдвинуть кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР Рязанова Сергея Яковлевича, мастера комбайновой уборки, держателя Красного переходящего Знамени райкома ВКП(б) и райисполкома, хорошего общественного работника“. Президиум собрания: **Карпов, Колточилин.**

**РЯЗАНОВ СЕРГЕЙ ЯКОВЛЕВИЧ**  
выдвинут кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР на колхозных собраниях колхозов „Победа“, имени Кирова, имени Тельмана

С большим воодушевлением трудящиеся нашего района встретили сообщение о выдвижении знатного комбайнера нашего района, лучшего стахановца социалистических полей тов. Рязанова Сергея Яковлевича в депутаты Верховного Совета СССР. Многие колхозы и колхозники нашего района знают прекрасные образцы работы тов. Рязанова, об этом они подробно говорят в своих выступлениях при обсуждении кандидатуры тов. Рязанова.

На собрании членов колхоза „Победа“, Зоринского сельсовета, рабочих и служащих Каргаполовского пункта Заготзерна, сельпо и маслозавода, где присутствовало 156 избирателей, с большим подъемом обсуждалась кандидатура тов. Рязанова. Будучи на уборке в колхозах „Победа“ и „Соцстройка“ — говорит тов. Кондратьев, — тов. Рязанов своими стахановскими ме-

тодами труда воодушевлял колхозников на досрочную уборку хлеба. Тов. Рязанов всегда шел вперед всех комбайнеров нашего района. — Товарищ Рязанов достоин быть кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР — говорит тов. Семин Александр, — тов. Рязанов истинный борец за счастье рабочих и крестьян. Он имеет большой авторитет среди трудящихся нашего района. Выходец из бедняцкой семьи, тов. Рязанов благодаря советской власти своим стахановским трудом завоевал авторитет и уважение. — Мы выдвигаем тов. Рязанова Сергея Яковлевича кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР — говорится в решении собрания колхозников сельхозартели имени Кирова, — как лучший бригадир тракторного отряда, комбайнер нашего района тов. Рязанов своей энергией, добросовестным отношением к ра-

боте доказал свою преданность партии и советской власти. Поэтому тов. Рязанов, как лучший стахановец, достоин избрания в высший орган государственного управления — в Верховный Совет СССР. В принятом решении на собрании колхозников имени Тельмана, на котором присутствовало 94 человека, говорится: „Просить всех избирателей нашего избирательного округа отдать свой голос за знатного мастера комбайновой уборки тов. Рязанова, борющегося за счастливую колхозную жизнь. Просим тов. Рязанова дать согласие баллотироваться по Новосибирско-Чулымскому избирательному округу. Просим Окружную избирательную комиссию Новосибирско-Чулымского избирательного округа зарегистрировать кандидатуру тов. Рязанова Сергея Яковлевича для баллотирования“.

**Все, как один, отдадим свои голоса тов. Рязанову**

На проходившем 6 декабря собрании членов колхоза „Животновод“, Верхнесузунского сельсовета, кандидатура тов. Рязанова Сергея Яковлевича в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР одобрена всеми колхозниками. Колхозник тов. Манюшкин в своем выступлении сказал: — На нашу долю выпала большая честь, что из нашего района выдвигается кандидатура т. Рязанова Сергея Яковлевича в депутаты Верховного Совета СССР. Также одобрена кандидатура тов. Рязанова выступавшими колхозниками — Агариним Ф. К., Карпо-

вым, Чупахиным, Антошкиной и другими. В принятом постановлении говорится: „Мы, члены колхоза „Животновод“, Верхнесузунского сельсовета, с великой радостью поддерживаем постановление членов колхоза имени Урицкого о выдвижении кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР мастера комбайновой уборки, стахановца социалистических полей Рязанова Сергея Яковлевича — передового комбайнера нашего района, борца за лучшую, жилищную жизнь колхозников. Мы просим Окружную комиссию по выборам в Со-

вет Союза Новосибирско-Чулымского избирательного округа зарегистрировать кандидатуру тов. Рязанова Сергея Яковлевича для баллотирования по нашему избирательному округу. Мы также просим тов. Рязанова дать свое согласие баллотироваться по Новосибирско-Чулымскому избирательному округу. Мы все, как один, отдадим свои голоса тов. Рязанову — лучшему сыну нашей великой родины. Да здравствует Сталинская Конституция и ее творец, наш родной и любимый вождь тов. Сталин!



Плакат художника Н. Долгорукова, выпускаемый ИЗОГИЗ'ом к выборам в Верховный Совет СССР.

## В ОКРУЖНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ НОВОСИБИРСКО-ЧУЛЫМСКОГО ИЗБИРАТЕЛЬНОГО ОКРУГА

5 декабря на своем заседании Окружная избирательная комиссия Новосибирско-Чулымского избирательного округа по выборам в Совет Союза рассмотрела заявление тов. Бирюкова, в котором он просит снять с голосования его кандидатуру в депутаты Совета Союза по Новосибирско-Чулымскому избирательному округу в связи с отзывом его из Новосибирской области и переходом на дру-

гую работу. Приняв к сведению заявление тов. Бирюкова, Окружная избирательная комиссия с решения Центральной избирательной комиссии постановила отменить свое прежнее решение от 12 ноября 1937 года о регистрации кандидатуры тов. Бирюкова в депутаты Совета Союза по Новосибирско-Чулымскому избирательному округу.

рассмотрено заявление представителя обкома ВЛКСМ тов. Овчинникова о выставлении кандидатуры в депутаты Совета Союза от Новосибирской областной организации ВЛКСМ, от рабочих и инженерно-технических работников депостанции Чулымская и от ряда других организаций знатного комбайнера Сузунского района, активного комсомольца тов. Рязанова.

На этом же заседании

(ОблТАСС).

Окружная избирательная комиссия Новосибирско-Чулымского избирательного округа зарегистрировала кандидатом в депутаты Совета Союза

### СЕРГЕЯ ЯКОВЛЕВИЧА РЯЗАНОВА

Постановление Окружной избирательной комиссии Новосибирско-Чулымского избирательного округа по выборам в Совет Союза о регистрации кандидата в депутаты Совета Союза тов. С. Я. Рязанова

Рассмотрев поступившие в Окружную избирательную комиссию документы о выдвижении кандидатуры в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР, Окружная избирательная комиссия, установив их полное соответствие со ст. ст. 56, 57, 58, 59, 60 и 61 „Положения о выборах в Верховный Совет СССР“, постановила: на основании ст. 60 „Положения о выборах в Верховный Совет СССР“ зарегистрировать для баллотирования в Совет Союза Верховного Совета СССР по Новосибирско-Чулымскому избирательному округу № 185 выставленную Новосибирской областной организацией Всесоюзного Ленинского коммунистического союза молодежи, общими собраниями рабочих и инженерно-технических работников и служащих ДЕПО станции Чулымская — на которых присутствовали 278 человек, рабочих и служащих механизированного пункта Малышевского леспромхоза Сузунского района — присутствовало 150 человек, рабочих и служащих Коченевского зерносовхоза — присутствовало 150 человек, рабочих и служащих Каргатского молмясосовхоза № 270 — присутствовало 265 человек, колхозников колхоза имени Молотова, Ордынского района — присутствовало 250 человек, колхоза „Путь

Сталина“, Верх-Ирменского района, присутствовало 111 человек — кандидатуру в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР Сергея Яковлевича Рязанова, 1914 года рождения, комсомольца, кандидата в члены ВКП(б), комбайнера, проживающего в Лушниковской МТС, Бобровского сельсовета, Сузунского района.

На основании ст. 66 „Положения о выборах в Верховный Совет СССР“ включить кандидатуру тов. Рязанова

#### Оправдаю величайшее доверие трудящихся Новосибирско-Чулымского избирательного округа

Выражая благодарность организациям, выставившим мою кандидатуру в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР, даю согласие баллотироваться по Новосибирско-Чулымскому избирательному округу № 185.

Работая комбайнером Лушниковской МТС, Сузунского района, в 1936 году на комбайне „Коммунар“ убрал 550 гек-

5 декабря состоялось общее собрание избирателей села Сузуна, посвященное годовщине Сталинской Конституции, присутствовало 350 человек. На собрании обсуждалась кандидатура знатного комбайнера Сузунского района Рязанова Сергея Яковлевича, выдвинутого колхозниками колхоза имени Урицкого и рабочими Малышевского механизированного пункта в депутаты Совета Союза.

В резолюции собрания говорится:

датуру тов. Рязанова Сергея Яковлевича в избирательный бюллетень по Новосибирско-Чулымскому избирательному округу № 185 и в соответствии со ст. 65 „Положения о выборах в Верховный Совет СССР“ постановление опубликовать для всеобщего сведения.

Председатель Окружной избирательной комиссии МУХОМЕДЗЯНОВА.

Члены комиссии: ГУРЕВИЧ, ВОЛОДИН, ЗАЙЦЕВ, БАРЬЯНСКАЯ, НИКОНОВА, САВЕЛЬЕВА.

таров, в 1937 году на комбайне „Сталинец“ убрал 850 гектаров и обязуюсь в 1938 году убрать двумя „Сталинцами“ 1700 гектаров.

Я приложу все свои силы, чтобы оправдать величайшее доверие, оказанное мне трудящимися Новосибирско-Чулымского избирательного округа.

Рязанов.

#### Горячо поддерживаем кандидатуру тов. Рязанова

—Мы, избиратели, горячо поддерживаем кандидатуру нашего знатного комбайнера тов. Рязанова Сергея Яковлевича. Просим Окружную комиссию Новосибирско-Чулымского избирательного округа по выборам в Совет Союза зарегистрировать кандидатом в депутаты Совета Союза тов. Рязанова Сергея Яковлевича.

Президиум собрания: Лобанов, Загородний, Трофимов, Романов, Харитонова.

## Рязанов Сергей Яковлевич

кандидат в депутаты Совета Союза  
Верховного Совета СССР

Рязанов Сергей Яковлевич родился в 1914 году в семье крестьянина-бедняка села Чучково, Сапожковского уезда, бывшей Рязанской губернии. Отец его Яков Рязанов работал кузнецом, в 1918 году переехал на жительство в Сибирь в село Лушники, Сузунского района.

С 13-летнего возраста тов. Рязанов Сергей начал работать в батраках у кулаков села Лушники, Сузунского района. В 1931 году Сергей Яковлевич вступил в колхоз „Путь социализма“, в 1932 году правлением колхоза был командирован на курсы трактористов, которые окончил успешно.

Проработав трактористом один сезон в 1932 году, дирекция Лушниковской МТС командует тов. Рязанова Сергея Яковлевича, как лучшего тракториста, на курсы комбайнеров в город Новосибирск, которые он также закончил успешно. Работая комбайнером Лушниковской МТС с 1932 года, Сергей Яковлевич ежегодно перевыполнял правительственные нормы. За стахановские показатели тов. Рязанов много раз был премирован (8 раз).

В 1935 году и в 1936 го-

ду держал переходящие мандаты Крайкома ВКП(б) и Крайисполкома, участвовал несколько раз на краевых совещаниях передовиков сельского хозяйства. В 1936 году Наркомземом Сергею Яковлевичу присвоено звание мастера комбайновой уборки. В 1937 году Сергей Яковлевич за сезон на одном комбайне „Сталинец“ убрал 850 гектаров. В ходе социалистического соревнования тов. Рязанов занял первое место по району и является держателем переходящего Красного Знамени райкома ВКП(б) и райисполкома.

Сергей Яковлевич хороший общественник, пользуется большим авторитетом среди комбайнеров и колхозников района. По его инициативе было развернуто социалистическое соревнование среди комбайнеров, трактористов и шоферов. Тов. Рязанов является членом ВЛКСМ с 1931 года, с 1935 года избирается членом пленумов РК ВЛКСМ. В период выборов в Верховный Совет СССР от общестественности выдвинут и утвержден председателем участковой избирательной комиссии. В 1937 году принят в кандидаты ВКП(б).

### Товарищ Рязанов заслуживает избрания в Верховный Совет СССР

В начале хлебоуборочной кампании этого года мы с тов. Рязановым С. Я. заключили договор на социалистическое соревнование. В первые дни хлебоуборки тов. Рязанов добился высоких показателей и завоевал право на получение переходящего Красного Знамени райкома и райисполкома. Но во второй декаде показатели работы у него несколько снизились и 10 сентября знамя было передано мне. Однако, это знамя я удерживать не мог. Через некоторое время тов. Рязанов добился показателей работы значительно выше моих и оно снова было передано тов. Рязанову, который не выпустил его из своих рук до конца хлебоуборки.

Товарищ Рязанов с тех пор, как получил квалификацию комбайнера, из года в год увеличивает выработку на комбайн, овладевает техникой, передает свои знания другим комбайнерам и трактористам и сво-

им энтузиазмом заражает водителей сельскохозяйственных машин. Он не на словах, а на деле ломает предельческие нормы и перевыполняет нормы выработки.

Как лучший стахановец, мастер комбайновой уборки тов. Рязанов пользуется большим авторитетом среди нас, комбайнеров, бригадиров тракторных отрядов и трактористов. Я от всей души приветствую выдвижение кандидатуры тов. Рязанова в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР и призываю всех избирателей Новосибирско-Чулымского избирательного округа по выборам в Совет Союза отдать свой голос в день выборов—12 декабря—лучшему сыну нашей великой и счастливой социалистической родины—тов. Рязанову Сергею Яковлевичу.

Комбайнер-стахановец Заковряшинской МТС Сузунского района П. Я. Козяев.

### ГОЛОС МОЛОДЫХ ИЗБИРАТЕЛЕЙ

Мы, молодые избиратели Шипуновского избирательного участка, в числе 100 человек, обсудив на собрании кандидатуру тов. Рязанова Сергея Яковлевича в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР, присоединяем свой голос к голосу колхозников колхоза имени Урицкого, выдвинувших кандидатом в депутаты Совета Союза мастера комбайноуборки тов. Рязанова.

Просим тов. Рязанова Сергея Яковлевича дать согласие баллотироваться в депутаты Совета Союза по Новосибирско-Чулымскому избирательному округу.

По поручению собрания:  
Баталов, Попов.

Отв. редактор В. Аринт.